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Honorables Concejales 
 

Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 

 
LUNES 29 DE MAYO DE 2023 HORA: 9:00 A.M. RECINTO LOS COMUNEROS. 

 
Dando alcance a la convocatoria enviada con radicado cordis 2023IE8034 del 23-05-2023; por 
instrucciones del señor presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito 
Público, Honorable Concejal Samuel Benjamín Arrieta Buelvas y conforme lo establece el artículo 
43 modificado por el artículo 1 del Acuerdo 865 de 2022 y el artículo 30 del Acuerdo 741 de 2019, 
modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento Interno del 
Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta me permito CONVOCARLO (A), a la sesión ordinaria 
que se llevará a cabo en la fecha, hora señalada, y con el siguiente tema: 

 
Primer debate a los siguientes proyectos de acuerdo: 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 232 de 2023, “Por el cual se establece un descuento por 
restricción vehicular para los contribuyentes del impuesto sobre vehículos automotores de servicio 
particular en Bogotá D.C. y se dictan otras disposiciones” 

 
Autores: Honorables Concejales Rolando Alberto González García, Samuel Benjamín Arrieta 
Buelvas, César Alfonso García Vargas, Juan Felipe Grillo Carrasco, Pedro Julián López 
Sierra Partido Cambio Radical. Coautores: Honorables Concejales María Clara Name Ramírez, 
Edward Aníbal Arias Rubio Partido Alianza Verde; Humberto Rafael Amín Martelo, Jorge Luis 
Colmenares Escobar, Oscar Jaime Ramírez Vahos Partido Centro Democrático; Armando 
Gutiérrez González, German Augusto García Maya, Luz Marina Gordillo Salinas Partido 
Liberal Colombiano. 

 
Ponentes: Honorables Concejales María Victoria Vargas Silva (Coordinadora) y Nelson Enrique 
Cubides Salazar. 

 
Invitados: Doctores Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Felipe 
Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, 

Veedora Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 235 de 2023, “Por el cual se ordena la emisión y cobro de la 
‘ESTAMPILLA PARA LA JUSTICIA FAMILIAR’, y se dictan otras disposiciones”. 

 
Autor: Honorable Concejal Óscar Jaime Ramírez Vahos Partido Centro Democrático. 
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 Ponentes: Honorables Concejales Rolando Alberto González García (Coordinador) y Juan 
Javier Baena Merlano. 

 
Invitados: Doctores Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Felipe 
Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 320 de 2023, “Por el cual se promueve la adopción del modelo 
de destinos turísticos inteligentes en la ciudad de Bogotá y se dictan otras disposiciones”. 

 
Autor: Honorable Concejal Armando Gutiérrez González Partido Liberal Colombiano. 

 
Ponentes: Honorables Concejales Rubén Darío Torrado Pacheco (Coordinador) y Samir José 
Abisambra Vesga. 

 
Invitados: Doctores Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
Andrés Clavijo Rangel, Director General del Instituto Distrital de Turismo IDT; Iván Mauricio 
Durán Pabón, Alto Consejero Distrital de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones 
TIC; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, 

Veedora Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 223 de 2023, “Por medio del cual se reconocen a los 

Comerciantes Masivos Formales y las Zonas o Clústeres de Comercio Masivo Formal en Bogotá 
Distrito Capital y se dictan otras disposiciones” 

 
Autor: Honorable Concejal Javier Alejandro Ospina Rodríguez Partido Centro Democrático. 

 
Ponentes: Honorables Concejales María Fernanda Rojas Mantilla (Coordinadora) y Heidy 
Lorena Sánchez Barreto. 

 
Invitados: Doctores Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; 
William Alejandro Rivera Camero, Director General del Instituto para la Economía Social IPES; 
Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, 

Veedora Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 206 de 2023, “Por medio del cual se establecen beneficios en el 
pago de obligaciones con el Distrito y se dictan otras disposiciones” 

 
Autor: Honorable Concejala Lucía Bastidas Ubaté Partido Alianza Verde. 
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 Ponentes: Honorables Concejales Edward Aníbal Arias Rubio (Coordinador) y Jorge Luis 
Colmenares Escobar. 

 
Invitados: Doctores Juan Mauricio Ramírez Cortés, Secretario Distrital de Hacienda; Felipe 
Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 200 de 2023, “Por medio del cual se adiciona un inciso y el 
parágrafo 3 al artículo 2 del Acuerdo Distrital nº 744 del 2019 y se dictan otras disposiciones” 

 
Autor: Honorable Concejal Álvaro Acevedo Leguizamón Partido Liberal Colombiano. 

 
Ponentes: Honorables Concejales Andrés Darío Onzaga Niño (Coordinador) y H.C. Rubén Darío 
Torrado Pacheco. 

 
Invitados: Doctores María Clemencia Pérez Uribe, Secretaria General Alcaldía Mayor de Bogotá 
D.C.; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta 
Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; 
Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, 

Veedora Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 298 de 2023, “Por medio del cual se crea el fondo cuenta 
acumulativo para la formalización y reactivación laboral del sector salud” 

 
Autor: Honorable Concejal Luis Carlos Leal Angarita Partido Alianza Verde. 

 
Ponentes: Honorables Concejales Diego Guillermo Laserna Arias (Coordinador) y Samuel 
Benjamín Arrieta Buelvas. 

 
Invitados: Doctores Alejandro Gómez López, Secretario Distrital de Salud; Felipe Edgardo 
Jiménez Ángel, Secretario Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, 
Secretario Jurídico Distrital; Julián Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián 
Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 

 
 

Priorizado proyecto de acuerdo 327 de 2023, “Por medio del cual se declara el festival 

gastronómico “Fritanga Fest” como un evento cultural y turístico para Bogotá y se dictan otras 
disposiciones” 

 
Autor: Honorable Concejal Libardo Asprilla Lara Partido Alianza Verde. 

 
Ponentes: Honorables Concejales María Fernanda Rojas Mantilla y Álvaro José Argote Muñoz 
(Coordinador). 
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 Invitados: Doctores William Alejandro Rivera Camero, Director General del Instituto para la 
Economía Social IPES; Andrés Clavijo Rangel, Director General del Instituto Distrital de Turismo 
IDT; Alfredo Bateman Serrano, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; Patrick Morales 
Thomas, Instituto Distrital de Patrimonio Cultural IDPC; Felipe Edgardo Jiménez Ángel, Secretario 
Distrital de Gobierno; William Libardo Mendieta Montealegre, Secretario Jurídico Distrital; Julián 
Mauricio Ruíz Rodríguez, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de 
Bogotá; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 

 
 

Así mismo se informa que se incluirán los demás proyectos de acuerdo que cumplan con los 
requisitos establecidos en el Reglamento Interno de la Corporación. 

 

Cordialmente,  
Firmado digitalmente 

por Edgar Orlando 

Romero Daza 

EDGAR ORLANDO ROMERO DAZA 

Subsecretario de Despacho 
 

Elaboró: Constanza Cárdenas, Auxiliar Administrativo 407-04 
Revisó y Aprobó: Edgar Orlando Romero Daza Subsecretario 


